
KFZ-Studie
Seite 1, Frage 1: Wie groß ist IHR KFZ-Bestand (Netto-Beitragssumme)? (Pflichtfrage)
358 Teilnehmer

a) unter 100.000 EURO 140

b) bis 500.000 EURO 160

c) bis 1.000.000 EURO 41

d) über 1.000.000 EURO 17

Seite 1, Frage 2: Auf wie viele Gesellschaften verteilt sich IHR Geschäft (Pflichtfrage)
358 Teilnehmer

a) 1-3 Gesellschaften 83

b) 3-5 Gesellschaften 141

c) mehr als 5 Gesellschaften 134

Seite 1, Frage 3: Wie hoch war IHRE Schadenquote in den letzten 3 Jahren? (Pflichtfrage)
358 Teilnehmer

a) unter 50% im Durchschnitt 155

b) unter 70% im Durchschnitt 149

c) unter 100% im Durchschnitt 10

d) über 100% im Durchschnitt 44

Seite 1, Frage 4: Wie hoch ist IHR Courtagesatz im KFZ-Geschäft im Durchschnitt? (Pflichtfrage)
358 Teilnehmer

a) bis 5% 48

b) bis 8% 138

c) bis 10% 150

d) über 10% 22

Seite 1, Frage 5: Würden SIE einen Netto-Tarif anbieten, wenn Sie damit immer der günstigste
Anbieter bei den Service-Versicherern wären? (Pflichtfrage)
358 Teilnehmer

ja 202

nein 156

Seite 1, Frage 6: Würden SIE einen Netto-Tarif anbieten, wenn Sie bei einem günstigen
Schadensverlauf eine Gewinnbeteiligung erhielten?
357 Teilnehmer

ja 251

nein 106


